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Pracovní skupiny Osoby ohrožené sociálním vyloučením  

a Rodiny s dětmi 
 

Zápis z jednání pracovních skupin ze dne 27.5.2024 od 15.00 hod. 

v Klubu důchodců, U Kasáren 813, 266 01 Beroun. 

 

Přítomni: dle prezenční listiny  

 

Program jednání pracovní skupiny:  

1. Úvod, přivítání 

2. Účast sociálních a návazných služeb na akcích města Berouna 

3. Akční plán pro rok 2024 

4. Příprava podkladů pro střednědobý plán rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového 

území 2025-2027, podněty, návrhy, připomínky 

5. Diskuse, příspěvky, dotazy 

6. Závěr 

 

Na počátku jednání koordinátorka komunitního plánování Blanka Kočeová přivítala přítomné zástupce 

poskytovatelů sociálních a návazných služeb a zahájila jednání.  

Dále koordinátorka všechny přítomné seznámila s důležitými výstupy z koordinační skupiny, která se 

konala dne 30.1.2024. V případě zájmu o podrobnější informace z jednání odkázala na zápis z jednání 

koordinační skupiny, uveřejněný na webových stránkách města Berouna https://www.mesto-

beroun.cz/pro-obcany/socialni-sluzby/komunitni-planovani-socialnich-sluzeb/dokumenty-kpss/. 

Na základě podnětu ze strany poskytovatelů sociálních a návazných služeb koordinátorka otevřela 

diskusi – prezentace sociálních a návazných služeb na akcích města Berouna. Při této diskusi bylo 

navrženo např. při akcích Zahrádkářů, kde je prý dle přítomných velký počet návštěvníků a všechny 

cílové skupiny. Přítomní také vidí jako další problém skutečnost, že se prezentace služeb konají v týdnu 

a ne o víkendu. 

I v této pracovní skupině se všichni přítomní shodli, že velkým problémem v ORP je asistovaná doprava, 

ale jako další problém vidí v zaměstnávání handicapovaných, ve volnočasových aktivitách pro 

handicapované, zvláště pak pro osoby s poruchou autistického spektra, kdy nabídka je téměř nulová. 

Jelikož se blíží letní prázdniny, zástupkyně CpKp pozvala na příměstský tábor v Běštíně, kterého se 

mohou zúčastnit i děti se zdravotním postižením či sociálním znevýhodněním, k dispozici jsou 2 

turnusy/týden. Tábor pořádá Obecně prospěšná společnost ČAP již několik let, v předcházejících  

 

https://www.mesto-beroun.cz/pro-obcany/socialni-sluzby/komunitni-planovani-socialnich-sluzeb/dokumenty-kpss/
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ročnících bylo turnusů více, letos se nepodařilo získat dostatek finančních prostředků, proto se musel 

počet turnusů snížit na dva. Zástupkyně CpKP předala všem zájemcům plakát na tento tábor. 

Dále se všichni přítomní shodli, že dostupnost péče psychiatrů a psychologů hlavně dětských je velmi 

krizová. Na termín se čeká několik měsíců, při velkém štěstí cca 1 -2 měsíce, což je v případě krizové 

situace velký problém. 

Zástupkyně z RC Slunečnice k této problematice uvedla, že jako jedna z možností je obrátit se na služby 

zdravotní pojišťovny, neboť oni poté jsou povinni najít vhodného psychoterapeuta nebo je možnost   

online terapie https://hedepy.cz/, kde pracují prověření terapeuti a mají širokou nabídku terapií 

(individuální, skupinové, párové atd.). Rodinné centrum v tomto roce může poskytovat zdarma 

psychoterapeutické služby klientům, které doporučí k terapii a poradenství OSPOD Beroun. Ostatním 

klientům nabízí RC terapeutické a poradenské služby, které jsou částečně dotované. Dále jsou v běhu 

2 terapeutické skupiny pro dospívající. V rámci terapií nabídla služby i zástupkyně Centra 

psychologicko-sociálního poradenství, kde sice je čekací doba také 1 – 3 měsíce, ovšem v případě krize 

jsou schopni klienta zařadit do krizové péče do 1 týdne. Služby jsou určeny pro děti 3- 19 let. Poskytují 

poradenství a psychoterapii pro rodiny, páry a individuálně od 15 let, výjimečně individuálně od 12 let. 

Zástupkyně Charity Beroun k problematice noclehárny sdělila, že předpokládají zařazení noclehárny do 

sítě KÚ k 1.1.2025, ovšem domnívají se, po jednání s městem Beroun, že v případě potřeby by 

noclehárnu otevřeli dříve, a to v zimních měsících (říjen – prosinec) pod finanční záštitou města 

Berouna, který je této myšlence nakloněn, neboť vyřešení problematiky chybějící noclehárny vidí 

město Beroun jako jednu ze svých priorit. Poté zástupkyně Charity Beroun požádala o informaci, jakým 

způsobem ostatní organizace řeší problém, když cizinci nemají zdravotní pojištění. Odkaz na 

Všeobecnou zdravotní pojišťovnu v Praze, která se na tuto problematiku přímo specializuje. Na dotaz 

o znovuobnovení azylových domů zástupkyně Charity Beroun sdělila, že obnovení azylových domů 

nebude, neboť to byly malé domy s nízkou kapacitou. 

Všichni přítomní se shodli na tom, že možnosti ubytoven v rámci ORP jsou, nikomu z přítomných 

nepřipadá, že by těchto ubytoven byl nedostatek. K této problematice se vyjádřila zástupkyně Charity 

Beroun, neboť v loňském roce se ze zrušeného azylového domu stala ubytovna Dům sv. Josefa – 

ubytování pro matky s dětmi, je zde k dispozici 5 pokojů (4 osoby) tj. celková kapacita 20 lůžek. Ceník 

ubytování je zveřejněn na web stránkách Charity Beroun https://beroun.charita.cz/ubytovna/, bylo 

nutno interiéry přizpůsobit potřebám ubytovny. Ubytovna je pro maminky s dětmi, v současné době 

mají volnou kapacitu. Ubytovna je pouze pro maminky s dětmi, a to z důvodu bezpečí ubytovaných, 

neboť zde není 24hodiná služba, je třeba si uvědomit, že je zde jiný režim než byl v azylovém domě, 

samozřejmě také jiné finance, ale s možností doplatku na bydlení. Bydlet zde může maminka s dětmi 

neomezeně, nejdříve se sepíše smlouva na jeden měsíc, poté, když vše probíhá bez problémů se 

smlouva sepisuje na dobu dle dohody obou stran. I nadále probíhá spolupráce s Azylovými domy 

v Příbrami a Mokrovratech. 

Přítomní se  shodli, že v ORP chybí návazné ubytovací služby pro rodiny s dětmi, nemohou přeci být 

celý život na ubytovně, zvýšily se nájmy, došlo k finančnímu propadu u matek samoživitelek. V Berouně 

i okolí velmi chybí možnosti bydlení v různých formách podporovaného bydlení – sociální byty, 

startovací byty, podporované bydlení pro rodiny s dětmi na omezeně dlouhou dobu a pak možnost 

pokračovat do bytu, který si může sociálně slabší rodina dovolit. 

 

https://hedepy.cz/
https://beroun.charita.cz/ubytovna/
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Možnost ubytování v Lochovicích je vítaná a skvělá, ale jedná se o menší město, odkud je třeba na 

střední školu a do zaměstnání denně dojíždět. Přítomní jsou přesvědčeni, že do budoucna kapacita 

ubytování v Lochovicích určitě nepokryje potřeby obyvatel Berounska. 

Zástupkyně Pro zdraví 21 z.ú. sdělila, že současná kapacita klientů NZDM je až 30/den mají stále volné 

kapacity, cílová skupina od 6 -26 let, kromě volnočasových aktivit zde probíhá doučování mimo jiné i 

pro ukrajinské děti, depistáže na školách. 

Zástupkyně z Československé církve evangelické všem poděkovala za spolupráci v rámci potravinové 

pomoci a nabídla prostor zahrady pro společné aktivity klientů ostatních organizací, společné výlety. 

Seznámila ostatní s jejich činností, která nespočívá pouze v poskytnutí potravinové pomoci, s klienty 

vytvářejí komunitu, která jim poskytuje zázemí a zapojují se do dobrovolnické práce, ve své práci vidí 

smysl, už jen tím, že klienty vyslechne a emocionálně podpoří i přesto, že není sociálním pracovníkem, 

nebo právě proto, jelikož na problém klienta nahlíží z jiného úhlu než profesionál. Dle názoru 

zástupkyně není v ORP dostatečně pokryta práce s mládeží, mládež se většinu času potuluje nebo tráví  

volný čas u počítače. Od 1. ledna přijde nová paní farářka, která zná problémy rodin s postiženými 

dětmi. Na závěr nabídla možnost využití projektu „Krabice od bot“. 

Na dotaz na nábytkovou banku bylo sděleno, že ji poskytují Boromějky v Řepích i s dovozem, sice 

nechodí do bytu, ale vše nechají před venkovními dveřmi.  

Vedoucí terénního programu Magdaleny sdělila informaci, že od 1.7.2024 odchází, vedení přebírá 

kolega, v současné době mají volnou kapacitu 1,6 úvazku, již proběhlo jedno výběrové řízení, avšak 

obsazeno bude pouze 0,5 úvazku. Mají nové sídlo, odstěhovali se od Adiktologické poradny, která má 

také volnou kapacitu úvazku (adiktoložky), jelikož (z důvodu odstěhování terénu) budou své služby 

rozšiřovat. 

Jako poslední se slova ujala zástupkyně organizace Člověk v tísni, která nabídla projekt „Lego“ – jedná 

se o roční projekt, v rámci kterého je možno sociálně znevýhodněným dětem zaplatit školu v přírodě, 

výlet, obědy, doučování, kroužky, cílem tohoto projektu je integrace dětí zpět do společnosti. Na obědy 

je možno přispět částkou od 3.000,- Kč – 5.000,- Kč/rok. Projekt se týká dětí z okresu Beroun, Kladno, 

Rakovník. Stále ještě probíhá „Pilotní projekt – Reprodukce zdraví žen a dívek“, který probíhá ve 

spolupráci s ČEZ.  Jedná se o roční projekt pro ženy a dívky, které si nemohou z finanční důvodů dovolit 

např. antikoncepční potřeby, menstruační pomůcky nebo trpí nedostatek těchto pomůcek. V rámci 

projektu je také možnost zajištění objednání s doprovodem do gynekologické ordinace, jelikož Člověk 

v tísni pracuje s cílovou skupinou, která často běžné preventivní kontroly zanedbává. Dále stále probíhá 

poradenství pro ukrajinské uprchlíky, sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi – bezplatná služba 

pro rodiny s dětmi v případě obtíží při výchově a péčí o děti, problémy s rozpočtem a vedením 

domácnosti, se školní docházkou, problémy s vzděláváním dětí, sociálně patologické jevy v rodině 

(trestná činnost, závislost). Člověk v tísni nabízí doučování dětí přímo v domácnosti nebo po dohodě i 

mimo domácí prostředí, komunikaci se školou, přípravu žáků na volbu povolání, pravidelné konzultace 

a podporu během studia. 

 

 

 



4 
 

 

Další příspěvky ani dotazy již nebyly vzneseny, proto koordinátorka poděkovala přítomným za účast a 

ukončila jednání.  

 

 

Zapsala:  

Bc. Blanka Kočeová 

Koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb města Beroun  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Město Beroun       Bc. Blanka Kočeová, 

Husovo nám. 68      koordinátor KPSS v Berouně 

266 01  Beroun        osvz29@muberoun.cz 

www.mesto-beroun.cz      tel. 311 654 353, 728 151 938 

http://www.mesto-beroun.cz/

